

中国同辐“不忘初心、牢记使命”主题教育

简报

第 5 期

中国同辐“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室 2019 年 8 月 16 日

中国同辐直面问题，查找不足，以钉钉子精神抓牢抓实整改

中国同辐坚持把学习教育与调查研究、检视问题、整改落实相互贯通、相互融合，把坚持问题导向，把边学边改、立查立改贯穿主题教育始终，直面问题和矛盾，开拓进取、攻坚克难，以钉钉子精神加快解决企业生存发展中的深层次矛盾和问题，坚持学思用贯通、知信行统一，确保主题教育取得扎实成效。

一、坚持问题导向，狠抓整改，真刀真枪检视解决问题

一是坚持边查边改。中国同辐根据重点问题梳理出 12 个突出问题、69 个具体表现，制定出 88 个整治整改措施，其

中立行立改 18 项。对调研发现的问题、专项整治工作的问题、群众反映强烈的问题、巡视指出的问题，明确责任领导、责任部门、整治措施和完成整改时间，实行“对账销号”。

二是坚持制度固化。根据中国同辐实际，做好有关规章制度的废改立工作，把主题教育中形成的好经验好做法，用制度形式运用好、坚持好。围绕公司管理、党建管理、思想整治研究、选人用人等方面先后新制定制度性文件 25 项，修订制度性文件 10 项，出台《中国同辐企业文化手册》。

二、坚持集思广益，真抓实干，为民主生活会做好准备

一是广泛听取意见建议。通过“自己照镜子找、组织帮助找、群众帮忙找、下沉一线找、主动开门找”等多种方式，形成对同辐领导班子的意见建议 32 条，对孟琰彬的意见建议 24 条，对武健的意见建议 24 条，对吴来水同志的意见建议 25 条，对范国民同志的意见建议 26 条，对王锁会同志的意见建议 17 条，对付永杰同志的意见建议 16 条，对总部部门的意见建议 25 条。

二是对照党章党规找差距。召开对照党章党规找差距专题会，认认真真学习党章、准则、条例，对照党章党规检视 18 个问题清单，以正视问题的自觉和刀刃向内的勇气，逐一对照检视。孟琰彬同志对照查找 10 个问题，明确 16 个整改措施；武健同志对照查找 12 个问题，明确 13 个整改措施；范国民同志对照查找 7 个问题，明确 8 个整改措施；王锁会

同志对照查找 7 个问题，明确 7 个整改措施；付永杰同志对照查找 6 个问题，明确 8 个整改措施。

三、支部系列活动力求实效

总部第二党支部：8 月 14 日，总部第二支部集中学习了新形势下党内政治生活的若干准则，2018 年修订的纪律处分条例和对中国共产党章程进行了全方位解读。

组织生活会前期布置，参考 85 个问题清单对照“585”查问题找差距；向支部各部门分解落实公司领导干部调研发现的问题及整改措施；向全体二支部党员积极分子征集意见和建议。

总部第三党支部：8 月 12 日，总部第三党支部集中学习了《中国共产党章程》《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党纪律处分条例》，学习了陈希、杨晓渡同志分别在部分省区市、部分中央和国家机关、部分中管金融企业和中管企业“不忘初心、牢记使命”主题教育工作座谈会和部分中央督导组工作座谈会上的讲话精神，传达了关于贯彻落实习近平总书记在内蒙古考察并指导主题教育时的重要指示精神。同时布置党员干部对照 18 个方面进行查摆问题，制定党员整治整改台账。

四、下一步工作安排

根据中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组要求，组织引导党员、干部学习党史、新中国史，同时结合学

习习近平新时代中国特色社会主义思想、学习《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》、学习习近平总书记重要讲话文章中有关党史、新中国史的重要论述，追根溯源不断深化对“不忘初心、牢记使命”的认识和理解，不断增强守初心、担使命的思想和行动自觉。

针对检视反思的问题，召开专题民主生活会、组织生活会，领导班子成员作“不忘初心、牢记使命”主题教育专题民主生活会个人对照检查，进行自我剖析和他人评议，主动直面问题、聚焦问题，认真检视反思，把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去，精准发力，以自我革命精神和勇气，真正从领导干部素质提升、解决问题成效、企业高质量发展、经济效益增长、群众评价反映等方面推动整改落实。

继续做好制度建设相关工作，制度建设是长期的一个过程，是从严治党、推进现代化企业建设的重要保障，下一步将结合专项整治和整改落实成效，及时修订完善相关制度规定，补齐制度短板，统筹推进党的组织制度、干部人事制度、基层组织制度建设、人才发展制度的建设，扎紧制度笼子，为党建和企业发展增强创造力、凝聚力、战斗力。

筹备主题教育总结大会，为开展第二批主题教育做好准备。对主题教育取得的优秀典型经验作交流总结，切实把主题教育中形成的好经验好做法运用好、坚持好，形成长效机制贯穿公司发展全过程，以实际行动践行“同辐速度”，坚强

推动中国同辐“做大做强做优”。

分送：集团公司主题教育巡回指导五组、中国同辐主题教育领导小组

中国同辐“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室 2019年8月16日
